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IREREENT - BSRHERNBIRATYEP) WBEREHA © 107/07/09 B8RS : BRIRZD
HIREGD : 2 BEREIE(bs) :
we | memn | SETE ] EE TIFRARCBRR
BRK | INRK | FERK | IRK

1| BSBHEERR- LN 1 1

2 | BsEHEER- k] 6 6

3 | BSRHEERX- ES S 6 6

4 | BSRHEERR- FN=Ed 4 1

5 | HBSRHEERX- - 3 10

6 | ESRHEEER- g 5 3

7| BSRHEERR- & 10 19

8 | BSRHEERX- (k) 18 15

9 | BSRHEERR- Bi% 17 17

10 | BsBHEEER- [ 17 17

B EE BB EX-

fest - 1 - RABRRER TEKEE, R TSEPRE , MARRISITRE
2 ~ IR (%) = (HRHERGE - REERE) + HWIRERXGE X 100
3 v AChEMMHIRAEREREIEL I
(1)0-34%(=34.5)&F:6B-
(2)385—-44% (=44.5) DEE : BIMAMESIHIERRINEINE - WHRRETHEBHHE -
(8) 45% (>4 4.5) DEE : FILRZWHE - URIFSHRMEMINIGE - SRRXEEENREEER

&I
{LENARER - WIKEREEERADEEERARE -
4~ REESAER - BERE (1) 5 BIERE (+) ; BRAT 1B+3FERKR60% > 2@+3RAKR100%
5  BRRIEERHRIRFEIEL - BRBRKR—EREIRE - LANFESK -
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BEREAI : BENBRATYEPH) REREM : 107/07/11 1BERS : BRIRWD
HIREG) : 2 5EERS M (abs) :
we | memn | SETE R R TIFRARCBRR
FORUK | DMURK | SERK | DOURK

1| BSEERR- | NEBI 8 9

2 | HSRHEERX- ZEILE 5

3 | HsRHEERX- & 10 9

4 | BSBHEERR- S 8 5

5 | BSRHEERR- B 5 7

6 | BSRHEERR- 121 7 9

7 | BSRREERR- L% 2 6

8 | BSRHEERR- BRG 1 1

B EE B ER-

st - 1~ RABERER TOMEE, & TSEPRE | MARRISITRE
2 ~ IRl (%) = (HIRARKE - REARLE) + HRERE X 100
3 v AChEMMRIRAIERERRIEZL
(1)0-34%(=34.5)&: 618
(2)35—-44% (=44.5) DEE : BAMAMSIHERRNENE - WHRRETHREEHHS -
(3) 45% (>4 4.5) EE : FIRZUKE - UREHFHHREEMNIGE - iSRRXEESNEEGER

B
{LEARER - WKEREEERANREERARE
4~ RERRAER : BERE (-)  BIERME (+) ; BRAFE 1 E+3RAKR50% - 2@+5RAK100%
5 - FIRRIEERHRIEF B - BRBHRKR—EREIRE - MNFESHK
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IBEREENT : BHERBRAD@EPH) RERDHA : 107/07/12 1RERE : BRIRLO
HIRE(R) : 2 BxxEREM (abs)
- AChEIHIER (%)
we | memn | SETE I B TIFRARCBRR
RRK | IURK | FORK | IDRK
1| BSBHEERR- ] 3 6
2 | BSRHEERR- = 15 1
3 | BSRHEERX- k] 5 2
4 | BSELEERR- SEX 6 8
5 | HBSRHEERX- HRI 4 5
6 | BSRHEERX- B3 7 4
7| BSRHEERR- BE 1 2
8 | BSRHEERX- T 1 7
9 | BSRHEERR- TELC 3 5
10 | BSRHEEER- Bl 5 1
11| BSEHEER- T 1 3
BT B ER-
fmet : 1 RABRRER TEREE ) R TSEPRE ) MASRISIERE
2 ~HDHIE (%) = (HBEENE — ReRARKE) + HIRARKE x 100
3 » AChEIHIEHIERERERIEN :
(1)0—-34%(=34.5)&F 618
(2)35—-449% (=44.5) DS BRKESIHEHRIEINS - IWHRRETREEHNES -
. (8) 45% (>44.5) LS : FIERZHE - UWRFHHREEBEMIIGE - SRGXHEERREAGR
Bl

e

4~ BRERGAER : BERE (-)

SERE - WNEREEEIRABREEIDARES
; BRIt (+)

5 - BRI ERHRIEFEIEES - ERERKR—ERSRE - MNFESHK

 IERHAE 1 B+37KE 0% - 2B+RAR100%




